
οικονομία», στη συνέχεια «για να σταθεροποιηθεί 
η ανάκαμψη», σήμερα για «να μην επηρεαστεί η 
εθνική οικονομία από τις διεθνείς γεωπολιτικές και 
οικονομικές αναταραχές».
Είναι αποτέλεσμα συνειδητών στρατηγικών 
επιλογών της κυβέρνησης της Ν∆ και όλων 
των κυβερνήσεων, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ που δεν 
διστάζουν και πάλι να φορτώσουν σε σένα και στους 
υπόλοιπους εργαζόμενους τον λογαριασμό και τις 
συνέπειες των σχεδιασμών τους.
Αυτή θα είναι η νέα «κανονικότητα», αν μείνεις 
απαθής.

Η νέα επίθεση που δέχεσαι στο εισόδημα, με 
την τεκμαρτή φορολόγηση, τη φοροαφαίμαξη 
και τα απανωτά πρόστιμα (mydata, openbusiness, 
ψηφιακό πελατολόγιο, ψηφιακή γραφειοκρατία 
κλπ.), την ακρίβεια στην Ενέργεια και στις πρώτες 
ύλες, έχει αιτίες και ενόχους.
Είναι η άλλη όψη των πολέμων και των 
ανταγωνισμών, της κυριαρχίας των μονοπωλίων
που κερδοφορούν σε βάρος της ζωής και της 
εργασίας σου.
Είναι το ίδιο, βαθιά αντιλαϊκό έργο που έζησες
την περίοδο της κρίσης «για να ανακάμψει η 

ΜΗ ΣΥΜΒΙΒΑΖΕΣΑΙ 
ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΡΚΗ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ, 
ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΣΦΥΞΙΑ

Οι μαζικοί αγώνες των επαγγελματιών στα ταξί, στα 
συνεργεία αυτοκινήτων, στους λογιστές φωτίζουν 
τη μοναδική εναλλακτική για να ακουστεί δυνατά η 
δική σου φωνή και οι ανάγκες σου.
Η μαζική κινητοποίηση χιλιάδων επαγγελματιών θα 
είναι μια μεγάλη συμβολή στους λαϊκούς αγώνες 
που πρέπει να γιγαντωθούν για να τους χαλάσουμε 
τα σχέδια, για να μπουν εμπόδια, να πάρουμε 
ανάσες ανακούφισης. Όπως έγινε με τα μπλόκα 
και τις μεγάλες κινητοποιήσεις των αγροτών, τους 

ΠΑΡΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΟΥ
ΚΑΝΕ ΤΗΝ ΟΡΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΑ ΣΟΥ ΔΥΝΑΜΗ 
ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ

εμβληματικούς εργατικούς αγώνες στη ΛΑΡΚΟ, στην 
COSCO κ.α.
Όλοι μαζί είμαστε πιο δυνατοί. Το αποδείξαμε στις 
κινητοποιήσεις ενάντια στο έγκλημα των Τεμπών. 
Με την αλληλεγγύη μας στον Παλαιστινιακό λαό 
που σφαγιάζεται από το κράτος-δολοφόνο του 
Ισραήλ και τους συμμάχους του. Μαζί δείχνουμε την 
αντίθεσή μας στο πολεμικό μακελειό στο Ιράν και 
τη Μέση Ανατολή, στην εμπλοκή της χώρας μας με 
ευθύνη της ΝΔ και των λοιπών «πρόθυμων».

Αυτοαπασχολούµενε   →   αυτοαπασχολούµενη,
επαγγελµατία   →   βιοτέχνη   →  έµπορε   →  αυτοκινητιστή



Ο καπιταλιστικός κόσμος σαπίζει, γίνεται πιο 
βίαιος, πιο επικίνδυνος για τους πολλούς...
Οι ανταγωνισμοί για τα κέρδη και τις σφαίρες 
επιρροής, τις αγορές, τις πρώτες ύλες οδηγούν σε 
κλιμάκωση των πολεμικών αναμετρήσεων από τη 
Μέση Ανατολή ως την Ουκρανία. Η αντιπαράθεση 
για την πρωτοκαθεδρία ανάμεσα στις ΗΠΑ και την 
Κίνα και τους συμμάχους τους φέρνει πιο κοντά από 
ποτέ τον κίνδυνο γενικευμένης ανάφλεξης.
Η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη στήριξη και των άλλων 
κομμάτων του συστήματος, εμπλέκει τη χώρα μας 
στο μακελειό. Για τα κέρδη των επιχειρηματικών 
ομίλων δαπανά δισεκατομμύρια για πολεμικό 

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ 
ΤΗΣ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗΣ 
ΜΕ ΤΟ ΚΚΕ

εξοπλισμό και συμμετοχή στα πολεμικά μέτωπα. 
Μετατρέπει σε στόχο αντιποίνων τη βάση της 
Σούδας και άλλες ΝΑΤΟικές υποδομές, όλη τη χώρα. 
Καμιόνια με εκρηκτικά σουλατσάρουν δίπλα από 
σχολεία και παιδικές χαρές, φτάνοντας στο σημείο 
να κυκλοφορεί υπερφορτωμένο με εκρηκτικά 
πλωτό ουκρανικό drone στο Ιόνιο...

Η επιβράδυνση της οικονομίας και η νέα καπιταλιστική 
κρίση που διαφαίνεται, θα μεταφραστούν σε 
απαιτήσεις για νέες δικές σου θυσίες, για να 
διασφαλισθούν τα ματωμένα πλεονάσματα για τα 
οποία έχουν δεσμευθεί ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - Τσίπρας.

Σ’ αυτές τις συνθήκες κάποιοι κερδίζουν…

▶ οι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο: Νέο ιστορικό ρεκόρ κερδών το 2025, 
με 12,1 δισ. ευρώ. Τα μερίσματα των μετόχων εκτινάχθηκαν στα 6,1 δισ.
▶ οι τράπεζες: 5,5 δισ. ευρώ κέρδη το 2025 (4,3 δισ. το 2024)
▶ οι ενεργειακοί όμιλοι: 2 δισ. ευρώ καθαρά κέρδη, αποδεικνύοντας 
ποιος κερδίζει από την αυξημένη τιμή στο πετρέλαιο ή το ηλεκτρικό 
ρεύμα

...και κάποιοι την πληρώνουν…

▶ 37,4% μεσοσταθμική αύξηση του κόστους λειτουργίας των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων λόγω εκτόξευσης της τιμής του ρεύματος 
και των καυσίμων
▶ 50% των επαγγελματιών δηλώνουν μείωση τζίρου, με περισσότερες 
ώρες δουλειάς 
▶ 1 στους 4 έχει ληξιπρόθεσμες οφειλές σε Δημόσιο και ιδιώτες, ενώ οι 
λίστες τραπεζών και funds για πλειστηριασμούς είναι γεμάτες ελεύθερους 
επαγγελματίες
▶ 200.000 ατομικές επιχειρήσεις έβαλαν λουκέτο στην προηγούμενη 
κρίση, κατά 48% μειώθηκαν οι αυτοαπασχολούμενοι χωρίς προσωπικό 
στο Εμπόριο
…και το κράτος συνεχίζει να μαζεύει χρήμα κατά 95% από τη λαϊκή 
φορολογία...
Με υπερπλεόνασμα στα 12,1 δισ. ευρώ το 2025, με πρωτογενές 
πλεόνασμα 5,2 δισ. ευρώ το α’ τετράμηνο του 2026. Με 3,1 δισ. ευρώ 
έσοδα από τον ΦΠΑ, μόνο τον Ιανουάριο του 2026
…για να επιδοτεί τους επιχειρηματικούς ομίλους και τους υπέρογκους 
στρατιωτικούς εξοπλισμούς για τις ΝΑΤΟικές ανάγκες.



▶ ότι «θα επιτυγχάνεται διαρκώς ανάπτυξη και 
θα κερδίζουν όλοι, μεγάλοι και μικροί», όπως 
προπαγανδίζει η κυβέρνηση της ΝΔ,

▶ ότι «πρέπει να διαφυλαχθεί η σταθερότητα», 
δηλαδή η σταθερότητα των κερδών των λίγων και 
η μόνιμη αστάθεια για σένα και χιλιάδες άλλους,
▶ ότι «είναι εφικτό να υπάρξει “οικονομική δημοκρατία” 
και κράτος δικαίου», όπως προπαγανδίζουν οι 
δυνάμεις της σοσιαλδημοκρατίας, ΠΑΣΟΚ, Τσίπρας 
κ.ά., με κυριαρχία των νόμων της αγοράς και την 
ΕΕ να σε θεωρεί «διαρθρωτικό πρόβλημα» για την 
ανταγωνιστικότητα,

▶ ότι αρκεί «να φύγουν οι τωρινοί», αν και ξέρεις 
ήδη ότι κάθε επόμενη κυβέρνηση συνεχίζει το ίδιο 
αντιλαϊκό έργο και εξελίσσεται σε χειρότερη από την 
προηγούμενη.

Όλα τα παραπάνω καταρρέουν με πάταγο! 
Για να κερδίσουν οι μικροί επαγγελματίες, οι 
εργαζόμενοι, οι αγρότες, πρέπει να χάσει το 
μεγάλο κεφάλαιο.
Τα μονοπώλια, οι επιχειρηματικοί όμιλοι κερδίζουν 
από τον εργαζόμενο λαό, από τους επαγγελματίες 
και αυτοαπασχολούμενους επιστήμονες. Τους 
καταχρεώνουν, τους οδηγούν στην εξόντωση και σε 
διαρκή αδιέξοδα...

Κάθε «εθνικό στοίχημα» και κάθε ευρωενωσιακός 
στόχος, ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η πράσινη 
μετάβαση, το Ταμείο Ανάκαμψης, ακόμα και ο 
τουρισμός εξελίσσονται σε κινούμενη άμμο για 
τις πολύ μικρές επιχειρήσεις. Όποιος κρύβει αυτή 
την αλήθεια, θέλει απλά να γίνει χαλίφης στη θέση 
του χαλίφη, στη διαχείριση της καπιταλιστικής 
βαρβαρότητας.

Γιατί το νιώθεις και συ ότι οι «παλιές 
καλές μέρες», που η μικρή σου επιχείρηση 
εξασφάλιζε κάποιο σταθερό εισόδημα, 
περάσαν ανεπιστρεπτί.
Γιατί αν συνεχίσουμε στον ίδιο δρόμο, 
το μεγάλο ψάρι θα συνεχίσει να τρώει 
το μικρό, αφού ο ανταγωνισμός και η 
κυριαρχία των μονοπωλίων αποτελούν 
τις μοναδικές σταθερές σε κάθε 
«εναλλακτικό» κυβερνητικό παραγωγικό 
μοντέλο που σου πλασάρουν.

ΕΛΑ ΚΑΙ ΣΥ ΣΤΗ ΜΑΧΗ 
ΓΙΑ ΝΑ ΔΥΝΑΜΩΣΕΙ ΜΙΑ ΠΛΑΤΙΑ 
ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΛΑΪΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΕΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ

ΠΡΟΣΠΕΡΑΣΕ ΤΙΣ ΚΑΛΠΙΚΕΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ:

Η ΠΕΙΡΑ ΠΟΥ ΑΠΕΚΤΗΣΕΣ 
ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 15ΕΤΙΑ
ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 
ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ

ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - Τσίπρας 
τσάκισαν τα δικαιώματα
των μικρών επαγγελματιών 
▶ Ψήφισαν 3 διαδοχικά μνημόνια και γιγάντωσαν τη 
φοροληστεία με την κατάργηση του αφορολόγητου, με 
την επιβολή τέλους επιτηδεύματος και προκαταβολής 
φόρου, με τις αυξήσεις στον ΦΠΑ και τους έμμεσους 
φόρους. Κόμματα και ΕΕ επέβαλαν την απαράδεκτη 
τεκμαρτή φορολόγηση ως προαπαιτούμενο των δόσεων 
του Ταμείου Ανάκαμψης.
▶ Αύξησαν την ενεργειακή φτώχεια, την ενεργειακή 
ακρίβεια με τη στρατηγική απελευθέρωσης της Ενέργειας 
και την «πράσινη» ανάπτυξη της ΕΕ, την απολιγνιτοποίηση, 
τους τεράστιους έμμεσους φόρους. Ενσωμάτωσαν 
το Χρηματιστήριο Ενέργειας στην εθνική νομοθεσία, 
επέβαλαν εμπάργκο στο φτηνό ρώσικο αέριο εισάγοντας 
το πανάκριβο αμερικανικό LNG.
▶ ∆ιέλυσαν την Κοινωνική Ασφάλιση και πετσόκοψαν 
τις συντάξεις με τους διαδοχικούς νόμους Λοβέρδου - 
Κουτρουμάνη, Κατρούγκαλου, Βρούτση.
▶ Περιόρισαν την κυριακάτικη αργία και διεύρυναν τα 
ωράρια λειτουργίας.
▶ Αξιοποίησαν και αξιοποιούν τον περιβόητο ψηφιακό 
μετασχηματισμό, οδηγώντας χιλιάδες σε ασφυξία 
και απανωτά πρόστιμα με τα mydata, το ψηφιακό 
πελατολόγιο, το openbusiness. Επέβαλαν ηλεκτρονικούς 
πλειστηριασμούς και κατασχέσεις λογαριασμών.

Καµία εµπιστοσύνη σε νέους και 
αναπαλαιωµένους “δήθεν σωτήρες” 
που στηρίζει το σύστηµα για να 
εγκλωβίσει την λαϊκή δυσαρέσκεια.



Οι ανάγκες σου δεν χωρούν στον στενό κορσέ των 
δημοσιονομικών ορίων. Ενίσχυσε τη συλλογική πάλη, 
οργανώσου στο σωματείο σου. Για να δυναμώσει η 
πάλη για μείωση των φόρων, αφορολόγητο όριο 
και κατάργηση της τεκμαρτής φορολόγησης, για 
πλαφόν και μείωση των τιμών της Ενέργειας, με 
κατάργηση του ΕΦΚ και του ΦΠΑ στα καύσιμα, για 
μέτρα ουσιαστικής στήριξης του εισοδήματος των 
μικρών επαγγελματιών.

Άλλαξε τον συσχετισμό κόντρα στη «συγκυβέρνηση» 
ΠΑΣΟΚ - ΝΔ στα συνδικαλιστικά όργανα των 
ΓΣΕΒΕΕ -   ΕΣΕΕ, που προωθούν τον κοινωνικό 
εταιρισμό και την υποταγή στο εφικτό, που 
επιδιώκουν να βάλουν ταφόπλακα στους αγώνες. 

Συμπορεύσου με τους κομμουνιστές, ενίσχυσε 
την αγωνιστική, διεκδικητική γραμμή, σημάδεψε 
τον πραγματικό ένοχο.

Το ΚΚΕ βρίσκεται σταθερά στο πλευρό σου 
σε όλες τις συνθήκες. Στήριξε στο Κοινοβούλιο 
και κυρίως στον δρόμο του αγώνα κάθε δίκαιη 
διεκδίκησή σου. Είναι το μόνο κόμμα που αρνείται 
να θυσιάσει τις λαϊκές ανάγκες στον ρεαλισμό της 
κερδοφορίας των λίγων και εκλεκτών.
Η πολιτική πρόταση του ΚΚΕ μπορεί να δώσει 
οριστική λύση και στα δικά σου προβλήματα. Γιατί 
είναι η μόνη που στρέφεται ενάντια στο σύστημα 
που θυσιάζει τις ανάγκες σου για τα κέρδη των 
μεγάλων ομίλων. Που επιδιώκει ο παραγόμενος 
κοινωνικός πλούτος να επιστρέφει στα χέρια των 
δημιουργών του, με άλλη οργάνωση της κοινωνίας 
και της οικονομίας, τον σοσιαλισμό.

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ 
ΤΗΣ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ 
ΣΕ ΚΑΛΕΙ ΤΟ ΚΚΕ. 
ΕΔΩ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ 
ΕΛΠΙΔΑ ΚΑΙ Η ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

ΕΛΑ ΜΑΖΙ  ΜΑΣ!
ΓΙΑ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ  Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ

Οι θέσεις του ΚΚΕ είναι ρεαλιστικές γιατί 
αφορούν τις ανάγκες σου 
▶ για σταθερή δουλειά, με ανθρώπινα ωράρια 
εργασίας και ικανοποιητικό εισόδημα
▶ για υψηλού επιπέδου υπηρεσίες Υγείας - Πρόνοιας, 
Παιδείας, Πολιτισμού, για σύγχρονα ΜΜΜ και 
υποδομές που θα προσφέρουν προστασία από 
φυσικές καταστροφές κ.ά.

Μπορούν να γίνουν πράξη με τις σημερινές 
δυνατότητες της επιστήμης και της τεχνικής. Με 
προϋπόθεση την ανατροπή αυτού του βαθιά άδικου 
συστήματος, που με μαθηματική ακρίβεια σε οδηγεί 
στην εξόντωση και τον εκτοπισμό.

ΙΟΥΝΗΣ 2026


